



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА КРУМОВГРАД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

## С церемония „Първа копка“ Община Крумовград даде ефективен старт за изпълнение на строителните дейности по проект „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски“ гр. Крумовград“

„На добро да е!“, това пожела кметът на Община Крумовград, г-жа Себихан Мехмед, в приветствието си при официалната церемония „Първа копка“ по проект „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски“ гр. Крумовград“, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в опорните центрове и периферните райони“, процедура BG16RFOP001-2.002 „Енергийна ефективност в периферните райони-2“.

Ефективен старт за изпълнение на предвидените дейности по проекта беше даден на 19.08.2019 г., пред входа на СУ „Васил Левски“ гр. Крумовград. Кметът припомни, че този проект е спечелен в конкуренция с десетки други от цялата страна, като е класиран на второ място.



С предвидените дейности ще бъде довършено санирането на сградата и изпълнени европейските изисквания и противопожарни норми, поясни тя. „Надявам се да имате топлина, уют и хубави моменти в тази обновена сграда.“, пожела в заключение кметът, г-жа Мехмед.

На събитието присъстваха още г-н Асен Хаджиев, заместник-кмет и ръководител на проекта, директорът на училището г-н Цветан Терзиев, представители на фирмата

*Този документ е създаден в рамките на проект/бюджетна линия (финансов план) BG16RFOP001-2.002-0009-C01 „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски“ гр. Крумовград“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Крумовград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.*



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА КРУМОВГРАД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

изпълнител на строителните дейности, експерти от община Крумовград, екипът на проекта, преподаватели от училището.

Заместник-кметът, г-н Асен Хаджиев, припомни, че началото на проекта е поставено на 25.02.2019 г. и трябва да финализира на 25.02.2021 г. Той посочи основните строително-монтажни работи, които предстои да бъдат извършени – топлоизолация и хидроизолация на покрива, топлоизолация на фасада, подмяна на дограма, осветление, отоплителна инсталация и котелно. Ще бъде осигурена достъпна среда за хора в неравностойно положение, включително монтиране на вътрешна електрическа платформа между етажите и изграждане на специален санитарен възел. Г-н Хаджиев подчерта значимостта на заложените мерки и очакваните положителни ефекти – намаляване на енергийното потребление и опазване на околната среда.

Директорът на учебното заведение г-н Цветан Терзиев благодари на общината от името на всички преподаватели и възпитаници. Той не скри очакванията си за по-добри условия за работа и обеща това да доведе до повишаване качеството на предлаганите образователни услуги в школото.

Ръководителят на строителната фирма, инж. Самет Софта, не скри, че като бивш възпитаник на училището, ще вложи допълнително старание за качественото изпълнение на строително-монтажните работи.



Стойността на проект „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски” гр. Крумовград“ е 1 923 347,47 лв., от които 1 013 484,30 лева (85%) са средства от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и 178 850.17 лв. (15%) Национално финансиране от бюджета на Република България. Срокът за изпълнение на договора е 24 месеца и ще приключи на 25.02.2021 г.

*Този документ е създаден в рамките на проект/бюджетна линия (финансов план) BG16RFOP001-2.002-0009-C01 „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски” гр. Крумовград“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Крумовград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.*